



PROCES VERBAL nr. 1.685 din 04.02.2025

privind rezultatele **interviului concursului/examenului** organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată **1 post Economist – gradul I** la Compartiment Financiar-contabilitate – Stația Centrală Constanța

Prezentul proces verbal se întocmește în conformitate cu prevederile H.G.R. nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, prin care se constată că, Comisia de concurs s-a întrunit în termenul și în componența prevăzute de dispozițiile legale în vigoare pentru desfășurarea interviului concursului/examenului organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată 1 post Economist – gradul I la Compartiment Financiar-contabilitate – Stația Centrală Constanța.

Membrii comisiei de concurs s-au întrunit la ora 08:30 la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța, din Mun. Constanța, Str. Bravilor Nr. 1, Județul Constanța, în vederea stabilirii subiectelor pentru interviul concursului.

La ora 11:00 comisia de concurs/examen a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea interviului și a verificat prezența și identitatea candidaților care au promovat proba scrisă, pe baza cărții de identitate.

Interviul a fost înregistrat audio, toți candidații exprimându-și acordul în acest sens.

Membrii comisiei de concurs au notat interviul conform baremului stabilit și a decis acordarea următoarelor punctaje (proba este eliminatorie):

Nr. Crt.	Numărul și data înregistrării dosarului de concurs	Punctaj interviu	Admis/Respins
1.	Dosar nr. 809 din 20.01.2025	57,00	Admis

Sunt declarați admiși la interviu candidații care au obținut minimum 50 de puncte, în cazul concursurilor/examenelor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție.

Contestarea rezultatelor obținute la interviu se poate face în data de 05.02.2025 în intervalul orar 07:30 – 15:30, la Compartimentul R.U.N.O.S. al Serviciului de Ambulanță Județean Constanța.

Prezentul proces verbal a fost încheiat astăzi în 2 (două) exemplare originale, din care unul se afișează la avizierul instituției și unul se arhivează la Compartimentul R.U.N.O.S.

COMISIA: